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1. Para las funciones de producción del taller pasado y suponiendo que

α+ β = 1,

a) Obtenga la elasticidad cruzada de la demanda de capital respecto

al salario ¾Qué signo tiene?

b) Obtenga la elasticidad demanda de trabajo a la producción ¾Qué

signo tiene?

c) ¾Cuál tecnología podría explicar mejor la situación actual en Co-

lombia (Alto crecimiento del producto, precio del capital relati-

vamente bajo y bajo crecimiento del trabajo)?

2. Para las funciones de producción:

a) f (x) = [mı́n (a1x1, a2x2, ..., anxn)]γ con γ > 0, ∀j aj , xj ∈ R+

b) f (x) =

(
n∑
i=1

aixi

)γ
con γ > 0, ∀j aj , xj ∈ R+

c) f (x) =

(
n∑
i=1

aix
ρ
i

) γ
ρ

con γ, ρ > 0,∀j aj , xj ∈ R+

d) f (x) = A
n∏
i=1

xαii con A > 0, ∀j αj , xj ∈ R+

Para cada función encuentre la TMSTxixj , el grado de homogenei-

dad, rendimientos a escala, la elasticidad de sustitución, la función de

bene�cio, la función de oferta, la demanda condicional de factores y la

demanda no condicional de factores.

3. De�niendo la elasticidad a escala cómo e(x) = ∂f(x)
∂x

x
f(x) , muestre con

las funciones de producción del punto anterior que e (x) es exactamente
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el grado de homogeneidad de la función.(hágalo para cada función de

producción). Demuestre además que CMe
Cmg = e(x).

4. Veri�que que las demandas condicionadas encontradas en el punto 1

cumplen con las tres propiedades enunciadas en las notas de clase. (1.

x(w; y) será homogénea de grado 0 en w , 2. Aumentos en los precios

de los insumos no aumentarán la demanda de los insumos lo que quiere

decir que para cualquier 3. Existen efectos simétricos en las demandas)

5. Dada la siguiente función de costos mı́n(w1, w2, ..., wn)y

a) Halle la función de producción

b) Encuentre las demandas condicionadas de factores

c) Encuentre la función de bene�cios

d) Encuentre la oferta del bien y.

2


